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гр. София,  08.04.2021 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 62 състав, 

в публично заседание на 08.04.2021 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Даниела Гунева  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Клавдия Дали, като разгледа дело номер 1667 

по описа за 2021 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 
предвид следното: 

 На поименното повикване в 16:03 ч. се явиха: 

 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ Л. Г. П., редовно и своевременно призован, не се явява , 

представлява се от адв. Г., с пълномощно по делото.  

ОТВЕТНИКЪТ ДИРЕКТОРА НА ДИРЕКЦИЯ "ОБЖАЛВАНЕ И ДАНЪЧНО - 

ОСИГУРИТЕЛНА ПРАКТИКА" - ПРИ ЦУ НА НАП С., редовно и своевременно 

призован, не изпраща представител. 

 

АДВ.Г.: Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ, като съобрази липсата на процесуални пречки за разглеждане на делото в 

днешното с.з.  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

 

ДОКЛАДВА жалбата приложенията към нея. 

ДОКЛАДВА административната преписка. 

 

АДВ.Г.: Поддържам жалбата. Да се приложи административната преписката. Моля да 

задължите ОДОП да представи ревизионния акт на  [фирма], който се явява основно 

доказателство, според нас.  Ревизионният акт е № 5-2202-14-05127-191001/12.07.2016 

г. Имам искане и за експертиза, което представям в писмен вид. Имам искане и за 

допускане на свидетел при режим на довеждане, който ще установи факта как са 

теглени суми в дружеството  [фирма] и къде се съхраняват. 

 



СЪДЪТ като взе пред становището на жалбоподателя, 

ОПРЕДЕЛИ: 

ЗАДЪЛЖАВА ответника да представи посочения ревизионен акт на дружеството  

[фирма], за което да се напише писмо до директора на ОДОП. 

ДАВА ВЪЗМОЖНОСТ на ответника, в 7 дневен срок от получаване на съобщението, 

да вземе отношение по искането за допускане на ССчЕ, както и по искането за 

допускане на едни свидетел при режим на довеждане.    

ДА СЕ ИЗПРАТИ копие от молбата на жалбоподателя, с искане за ССчЕ, на 

ответника. 

 

За събиране на доказателства, 

ОТЛАГА И НАСРОЧВА делото за 16.09.2021г. от  13:30 ч., за която дата и час, 

страните са уведомени. 

 

Протоколът изготвен в съдебно заседание, което приключи в  16:10 ч. 

        

СЪДИЯ: 

      

СЕКРЕТАР: 
  
 
 


